

打造“城园一体”，今年要做这些民生实事！

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 1月13日,记者从呼和浩特市园林建设服务中心了解到,首府2022年将改造4个生态停车场,全市新建、改造提升300个口袋公园、社区游园,打造“城园一体”、“市民出门入园”的美丽宜居青城。

2022年,首府将保护大青山前坡敕勒川国家草原自然公园区域生态,修复黄河支流大黑河水系城区段水系生态,着重重塑近50公顷大黑河郊野生态公园(科尔沁桥至石化桥)生态廊道,对水系沿岸绿化景观进行绿化改造和全面提升;全域推动560公顷的南湖公园生态景观保护恢复,恢复“城市之肾”的生态调蓄功能;开展55公顷的东郊植物园科普专类园建设,启动主题游览区、生

产科研区建设,大力开展乡土花草引种、驯化、扩繁的科研及实践工作,持续性、长效性地丰富城市植物景观资源。

与此同时,首府还将持续推进城市绿地均衡共享,打造高品质、宜居宜业首府环境,依托大青山浅山区、大、小黑河水系生态带、城市道路绿廊系统和全域综合公园体系,新建、续建、改造青城绿道300公里(其中市本级不低于100公里,新城区、赛罕区不低于70公里,玉泉区不低于40公里,回民区不低于20公里);配合市政道路建设进程,实施天骄路、万通路北段等近50条道路绿廊建设;基于对全市绿地的遥感测绘结果解析和城市体检出的症结问题,首府将全面开展公园体系建设提升,修缮青城公园、满都海公

园、公主府公园、北郊公园等10个以上存量公园基础设施,进一步提高绿地服务游憩功能;全市还将新建、改造提升300个口袋公园、社区游园,打造“城园一体”、“出门入园”的百姓生活乐园。

此外,首府将以节约化方式推进园林实现可持续发展,在东二环东侧(爱民街至成吉思汗大街区段)等绿地,利用雨水花园、下沉式绿地等多种形式建设4公顷海绵花园,统筹推进公园绿地建设和自然生态修复;广泛推进再生水管网支线建设,配合水务部门完成多点水源置换、敷设高效节水灌溉设施,实现480公顷以上绿地面积的节水灌溉;全年完成4处生态停车场改造工作,实现停车场的低碳、环保功能,增加绿化面积。

女交警手绘“榜样力量”漫画表初心

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 1月16日,来自呼和浩特市交管支队特勤大队五中队交警王婧手绘了一幅以“榜样力量”为主题的漫画(如图),来提醒自己及同事,要时刻坚守初心,不忘对身边榜样的学习,传承担当的责任。

记者了解到,早在2020年王婧因在孕期执笔描绘自己的工作点滴受到广大网民关注,她把交通指挥、日常巡检、岗位集训、夜间查车等日常工作通过画笔“搬”在纸上。如今回到岗位上后,王婧依旧不停画笔,继续利用空闲时间把职业经历手绘成漫画,传递职责所在,也传递岗位正能量。这一次,她将创作主题对准了身边榜样。

采访中,王婧说:“警察节刚过,我想为这个节日画些什么,留下自己的理解。这期间,我们特勤大队恰好进行了一次榜样学习宣讲会,听着身边英模的职业经历,感受着榜样的力量,让我确定了创作主题。于是我画下英模宣讲的情景,画下我们在警旗下宣誓的这一刻。诠释秉持理想信念、保持崇高境界、坚守初心使命、敢于担当,不忘人民警察誓词的深刻内涵。”



现场短新闻

小小篮球乐趣多

萌宠篮娃篮球队的小朋友伴着动感十足的音乐跳起篮球啦啦操,运球、拍球等动作有模有样,萌翻众人。小朋友们与内蒙古农信女篮的明星球员们精彩互动,在篮球中感受竞技的快乐……1月13日,“冠军荣耀燃动校园”内蒙古农信女篮走进锡林南路小学分校主题活动举行。

活动中,自治区体育发展基金会、内蒙古篮球协会分别向锡林南路小学分校捐赠篮球和篮球架。内蒙古农信女篮俱乐部球员为孩子们送上可爱的俱乐部吉祥物,现场手把手亲授球技(如图),通过趣味横生的篮球小游戏欢乐互动。



自治区体育局青少处处长史小平说:“篮球是一项集走、跑、跳、投于一体的综合性运动,具有很高的观赏性和竞技性。练习篮球不仅能锻炼良好的身体素质,也能为练习其他体育项目打下基础。我们希望通过篮球进校园活

动的开展,让大家认识篮球、喜欢篮球。今年我们还将持续在各盟市推进篮球、足球、排球进校园活动,让体育精神伴随每一个孩子健康成长。”

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

2022年春运:中铁呼和浩特局预计发送旅客340万人次

本报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 记者从中铁呼和浩特局获悉,2022年铁路春运自1月17日至2月25日,共40天,中铁呼和浩特局预计发送旅客340万人次,日均8.5万人次。

中铁呼和浩特局实行高峰运行线路图,加开乌海西至北京、呼和浩特东至赤峰南、呼和浩特东至乌兰浩特、呼和浩特东至海拉

尔4对临客,动态根据客流需求对动车组进行重联运行、开行临客、扩编加挂等措施,精准安排客运运力。同时,1月17日至3月16日京包客专实行冬奥运行图,安排52趟日常线动车组,其中20趟动车组列车实行重联运。

春运期间,中铁呼和浩特局延长12306网站(含手机客户端)售票服务时间,由每日5:00至23:30调整为5:00至次日凌晨1:00(每

周二除外);提供24小时互联网退票服务,退票截止时间由乘车站开车前25分钟延长至开车前,新增12306客户端免登录退票渠道;将原来仅可在票面发站办理的开车后车票改签业务,增设网上办理渠道,同时在自助售票终端新增电子客票改签功能;将候补购票最晚截止时间由开车前6小时调整为2小时;为旅客提供乘车临时电子身份证明。